



Издаётся с 1928 года

Газета Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова



С.Ф. Багненко,
ректор Первого СПбГМУ
им. акад. И.П. Павлова,
академик РАН, профессор

Дорогие абитуриенты!

Завершен большой и важный этап вашей жизни – вы окончили школу. Перед вами этап куда более значимый – получение высшего образования. Как сложится ваша дальнейшая жизнь, какой будет профессия, зависит теперь только от вас самих. Медицинское образование – поистине достойный выбор, но делая его единожды, вы обязуетесь следовать этой благородной стезе всю жизнь. Она потребует от вас высокой организованности и самоотдачи, самоконтроля, готовности к трудностям, а главное – веры в себя и в искусство врачевания. Всегда помните – вы берете обязательства по сохранению жизни и здоровья ваших будущих пациентов. Ведь врач – не просто работа, это образ жизни и образ мыслей.

Поступая в наш Университет, вы получаете возможность не только приобщиться к многолетним университетским традициям, а в дальнейшем и стать частью мирового медицинского сообщества, но также обучаться у замечательных преподавателей – академиков, профессоров, докторов и кандидатов медицинских наук. Старательно впитывайте знания, нарабатывайте навыки: от этого зависит, как вы будете лечить, предупреждать болезнь, продвигать медицинскую науку – ваше будущее как специалиста.

Учиться в медицинском вузе – задача тяжелая. Но эти годы станут и одними из самых счастливых в жизни – здесь, в нашем Университете, в этом замечательном городе, среди сокурсников и преподавателей, которые за несколько лет станут вам товарищами и наставниками на всю жизнь.

Надеюсь, что вы успешно пройдете вступительные испытания и присоединитесь к нашей университетской семье на долгие и продуктивные годы.

Удачи!



А.И. Яременко,
проректор по учебной
работе,
профессор

Приветствуем вас в нашем Университете!

Вы находитесь на пороге одного из самых важных решений в своей жизни, первого выбора во взрослой жизни – выбора профессии! Врач – это не только специальность. Это выбор жизненного пути, круга друзей и, нередко, будущей семьи.

Решение связать свою жизнь с медициной – очень ответственный шаг. С момента поступления в медицинский вуз для вас закончится детство, и вы навсегда погрузитесь в сложный, но волшебный мир науки и служения здоровью людей. Вас ждут прекрасные аудитории, в которых будут читать лекции звезды мирового уровня; учебные лаборатории и университетские музеи; чистая и просторная столовая; спортивный комплекс с бассейном и, конечно, богатейшие клиники Университета, оснащенные самым современным оборудованием. Более 200 клинических баз для практики, стоматологический комплекс на 2000 квадратных метров, 38 гектаров зеленой территории... Все это будет вашим домом: для кого-то на пять-шесть лет, а для самых лучших – на всю жизнь!

Прошлое и настоящее Университета



Вы можете стать его будущим!

А знаете ли вы, что...

- Университет был основан 14(26) сентября 1897 года как Женский медицинский институт. Именно здесь впервые в России и в Европе у женщин появилась возможность получить высшее медицинское образование.
- С момента образования и до сегодняшнего дня Университет сменил несколько названий – Петроградский женский медицинский институт (1918), Первый ленинградский медицинский институт; «1-й мед» – название, вошедшее в историю медицины города и страны (1924). В 1936 году вузу было присвоено имя лауреата Нобелевской премии, академика Ивана Петровича Павлова, а в 1994 году институт был преобразован в Университет и получил свое современное имя. В 2013 году в официальное название вернулось слово «первый».
- В 1916 году в институт начали принимать юношей, а Совету института предоставили право присуждать ученые степени врачам-мужчинам.
- В 1922 году здесь было создано первое в стране Студенческое научное общество.
- В годы героической обороны Ленинграда институт, ставший оборонным объектом, ни на один день не прекращал педагогическую, лечебную и научную работу, его выпускники воевали на фронтах Великой Отечественной войны.
- Среди наших выпускников – люди с особенной профессиональной судьбой: нейрофизиолог с мировым именем Н.П. Бехтерева; писатель В.П. Аксенов; общественный деятель, правозащитник и публицист Е.Г. Боннэр; писатель и публицист М.М. Чулаки; продюсер, телеведущий, актер КВН, театра и кино М.Г. Шац; журналист С.Ю. Бокк; режиссер и сценарист, автор медицинской киноповести «Степень риска» И.А. Авербах; певец, композитор, поэт, актер и писатель А.Я. Розенбаум.
- Университет входит в число пяти лучших медицинских вузов России. В 2013 году мы заняли первое место среди медицинских вузов страны по среднему баллу ЕГЭ.
- За всю историю своего существования «1-й мед» подготовил более 60 тысяч врачей.

Куда пойти учиться?

Вы – абитуриенты, и мы очень вам рады. Поступив в Первый СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, вы станете студентами одного из наших факультетов, а значит – самое время познакомиться. Итак, позвольте представить.

Лечебный факультет

Основан в 1897 году. Осуществляет подготовку врачей-лечебников по специальности «Лечебное дело». Среди особенностей учебного плана можно выделить глубокое изучение медико-биологических дисциплин и большой объем общеклинической подготовки студентов.

На кафедрах факультета имеется более 200 учебных комнат, 39 научных и учебных лабораторий, 8 учебных музеев; лекции читаются в 12 аудиториях, оборудованных современными видами наглядной демонстрации материала. Клинические практические занятия проводятся как на собственной клинической базе Университета, так и базах поликлиник, крупных городских стационаров (многопрофильная больница № 2; № 3 им. святой Великомученицы Елизаветы, № 4 им. святого Георгия, № 17 – Александровская больница, больница С.П. Боткина, детская больница № 1, инфекционная детская больница № 5 и др.) и на базах крупнейших научных центров страны (ФГБУ «Федеральный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова», НИИ акушерства и гинекологии им. Д.О. Отта, Научно-исследовательский психоневрологический институт им. В.М. Бехтерева, Институт мозга человека РАН, НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова и др.).

Отделение спортивной медицины

Основано в 1991 году. Осуществляет подготовку врачей по специальности «Лечебное дело». С 3 курса студенты овладевают знаниями по лечебной физической культуре, спортивной медицине, медицинскому массажу, физиотерапии. Специализированные предметы изучаются на базах врачебно-физкультурных диспансеров, научно-исследовательских институтов.



Тимур Дмитриевич Власов, декан

Мы учим студентов использовать все возможности, чтобы достигать поставленных целей. И мы гордимся выпускниками, которые с честью несут славу Первого СПбГМУ во всех уголках нашей страны, а также во многих других странах мира.

Стоматологический факультет

Основан в 1959 году. На факультете осуществляется подготовка врачей-стоматологов по специальности «Стоматология». Срок обучения – 5 лет. Есть очная и очно-заочная формы обучения. Для лиц, имеющих среднее профессиональное образование по специальности «Зубной врач», «Зубной техник», «Гигиенист стоматологический», форма обучения – очная. Также принимаются лица, уже имеющие высшее медицинское образование. Подготовка врача-стоматолога происходит в два этапа: доклиническая – на 1 и 2 курсе, и клиническая, предусмотренная на 3, 4 и 5 курсах. На первом этапе студенты знакомятся с работой врача-стоматолога и основами специальности на симуляторах и фантомах. На втором этапе происходит постепенное освоение мануальных навыков, участие в самостоятельном стоматологическом клиническом приеме под контролем преподавателя. Практические занятия проводятся как на собственной клинической базе Университета, так и на базах 30 городских государственных и негосударственных стоматологических ЛПУ.



Татьяна Борисовна Ткаченко, декан

Наш факультет гордится уникальной концепцией подготовки стоматолога, а также как специалиста, в основе которой лежит принцип лечения не болезни, а больного. Недаром на факультете существуют свои кафедры внутренних и хирургических болезней. Мы гордимся своими профессорами, известными не только в России, но и за ее пределами; Научно-исследовательским центром стоматологии и челюстно-лицевой хирургии – самым большим учебным стоматологическим центром Северо-Западного региона России. И, безусловно, мы гордимся своими выпускниками!

Факультет иностранных учащихся

Иностранные студенты обучались в Первом СПбГМУ практически с момента его основания. Всего за время существования Университета на различных факультетах обучалось более 5 тысяч граждан других стран. В настоящее время здесь находятся студенты из 78 стран. В качестве структурного подразделения факультет существует с 1961 года. Здесь осуществляются довузовская подготовка, додипломное образование (по специальностям «Лечебное дело», «Стоматология», «Педиатрия»), различные формы последипломного и дополнительного образования, включая интернатуру, клиническую ординатуру, аспирантуру и докторантуру. Также факультет оказывает помощь в решении вопросов, связанных с размещением в общежитии, соблюдением режима пребывания в России, организацией досуга и внеучебной работы. В настоящее время многие иностранные выпускники работают в США, Канаде, странах Европы, Африки и Азии. Некоторые из них являются ведущими специалистами в своей области.



Андрей Николаевич Яицкий, декан

Обучение иностранных граждан в Первом СПбГМУ имеет давнюю историю. По данным «Отчета о состоянии и деятельности института за 1908–1912 годы», уже тогда в нем числились иностранные подданные. За более чем сто лет количество наших выпускников превысило 5 тысяч. Среди них – граждане Бразилии, Великобритании, Швеции, Финляндии, Греции, Израиля, Индии, Ирана, Канады, КНР, Кувейта, Ливана, Марокко, США и других стран. Высокое качество обучения дает им возможность добиваться хороших результатов в профессии.

Медико-социальный факультет

Отделение клинической психологии

Подготовка по специальности «Клиническая психология» осуществляется с 2011 года. В программу обучения наряду с гуманитарным блоком включены обширные разделы из медицинских дисциплин – анатомии, физиологии, внутренних и хирургических болезней, акушерства и гинекологии, неврологии, психиатрии и психосоматической медицины, дерматовенерологии и других. В большом объеме изучаются нейрофизиология и патофизиология высшей нервной деятельности.

В процессе обучения предусмотрены учебная и производственная практики. Кроме того, в соответствии с европейским стандартом подготовки психолога, предусмотрено прохождение годовой супервизии, что предполагает практическое обучение студента под руководством высококвалифицированного преподавателя-специалиста психолога в различных профильных учреждениях (лечебные и реабилитационные отделения, психотерапевтические центры и кабинеты, отделения трудовой, военной и судебной экспертизы, научно-исследовательские институты и другие).



Николай Леонидович Скворцов, декан

Возможности медицинского университета для подготовки клинического психолога оптимальны. Сочетание глубоких знаний в области медицины и психологии делает наших выпускников уникальными и очень востребованными специалистами.

Институт сестринского образования

Включает факультет высшего сестринского образования, отделение базовой подготовки среднего медицинского персонала (медицинское училище), отделение повышения квалификации специалистов среднего и высшего звена и подготовительное отделение для абитуриентов.

На базовом отделении будет осуществляться прием и подготовка специалистов по следующим специальностям: «Сестринское дело»; «Стоматология ортопедическая»; «Стоматология профилактическая».

На факультете высшего сестринского образования ведется подготовка по специальности «Сестринское дело», квалификация – «бакалавр». Форма обучения – заочная (для лиц со средним профессиональным образованием по специальностям: 060109 – «Сестринское дело»; 060101 – «Лечебное дело»; 060102 – «Акушерское дело»). Для этих категорий имеется возможность реализовывать обучение по индивидуальному плану по ускоренной программе – срок обучения 3 года.

В институте ведется активная работа над созданием и внедрением в образовательную деятельность программ повышения квалификации среднего медицинского персонала, отражающих современное состояние вопросов оказания медсестринской помощи в разных отраслях здравоохранения.



Ильдар Пулатович Миннуллин, директор ИСО



Антон Борисович Филенко, декан ИСО



Надежда Игоревна Соболева, директор медицинского училища

Институт сестринского образования является одним из немногих в России и единственным на Северо-Западе медицинским образовательным учреждением, где реализуются все уровни образования по специальности «Сестринское дело». Основной задачей института является подготовка высококлассных, специалистов сестринского дела и обеспечение для них возможности непрерывного повышения квалификации, совершенствования профессиональных навыков и овладения самыми современными методиками сестринского ухода.

Педиатрический факультет

Образован в 2008 году. Обучение длится в течение шести лет, выпускники получают квалификацию врач по специальности «Педиатрия». Студенты осваивают такие предметы, как пропедевтика детских болезней, уход за здоровым и больным ребенком, факультетская и госпитальная педиатрия, детская хирургия, неонатология. Производственная практика проходит на ведущих базах Университета – в ДГБ № 1 и НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии имени Р.М. Горбачевой. Выпускники педиатрического факультета могут продолжить свое обучение в клинической ординатуре и аспирантуре более чем по двадцати медицинским специальностям.

Факультет адаптивной физической культуры

Основан в 2005 году. Осуществляет подготовку бакалавров по специальности «Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура)». Форма обучения – заочная, продолжительность – 5 лет. С третьего курса студенты овладевают знаниями по специализации «Физическая реабилитация». Производственная практика проходит на базе общеобразовательных учреждений, реабилитационных и медико-социальных центров, стационаров и поликлиник.



Елена Владимировна Семенова, декан

Педиатрический факультет – самый молодой в нашем Университете, однако он имеет большое историческое наследие. Впервые в стенах нашего вуза педиатрический факультет был создан в 1931 году, и, несмотря на недолгое его существование (до 1938 года), страна обрела целое поколение талантливых педиатров. Сегодня мы с вами становимся свидетелями становления в Первом СПбГМУ нового педиатрического факультета. В этом году состоится знаменательное событие – его первый выпуск. По специальности «Педиатрия» мы подготовили восемь врачей, и факультет гордится каждым из них.

Двери всех факультетов открыты для вас. Выбрать, в какую дверь войти, можете только вы. Отнеситесь к выбору ответственно: от него зависит ваше будущее.

Живут студенты весело

Студенческий совет



Студенческий совет объединяет будущих медиков по интересам и увлечениям, помогает в реализации идей. Если ты неравнодушен к жизни Университета и города, хочешь расти как личность и приносить пользу окружающим, присоединяйся! Цели и интересы у членов Студсовета исключительно благородные. Самореализация студентов, поддержка инициатив и предложений, которые касаются учебного процесса и внеучебной деятельности, решение вопросов в различных сферах студенческой жизни: культурно-досуговой, волонтерской, спортивной, в сфере межвузовских и международных отношений. В рамках студенческого самоуправления проводятся благотворительные акции, спортивные соревнования, интеллектуальные игры, встречи с интересными людьми, творческие конкурсы, презентации студенческих проектов, экскурсии... Всего и не перечислить! Чтобы больше узнать о Студсовете, оперативно получать информацию о новых мероприятиях и общаться с единомышленниками, вступайте в группу <http://vkontakte.ru/club16550352>

Капустник

Умеете не только веселиться сами, но и заставлять смеяться других? Тогда ваше место в «капустной команде»! Шутки, песни, пьесы, танцы – каждый найдет способ проявить свое творческое «Я». «Капустная» сцена свято хранит чистоту юмора, не загрязняя его текстами низкого качества. Только отборные шутки, только оригинальные песни. Эти представления приятно смотреть, этим позитивом полезно заряжаться, ведь смех, как известно, продлевает жизнь. Капустник – сугубо авторское творчество: команда сама, на протяжении долгого времени, по крупицам собирает вечер, чтобы превратить его в насыщенное, искрометное зрелище. Капустники проводятся весной – в апреле и мае, участвуют в них команды всех курсов.



Профком студентов

Профком объединяет всех студентов, осуществляет защиту их прав и интересов, оказывает материальную помощь социально незащищенным и нуждающимся, обеспечивает выплату стипендии и т.д. При этом здесь очень хорошо понимают важность «отдыха для мозга». Профком участвует в организации множества студенческих мероприятий: экскурсии, вечеринки и спорт, конгрессы, чемпионаты и конкурсы, День первокурсника и знаменитые капустники «1-го меда». Читайте о Профкоме студентов на странице http://vkontakte.com/profkom_spbgmu_new



Студенческое научное общество



СНО Первого СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова существует уже 90 лет, работа в нем является основной формой научно-исследовательской деятельности во внеучебное время. Научно-практические мероприятия, такие как Школа молодого ученого, Международный молодежный медицинский конгресс и ежегодный Месячник СНО проводятся на самом высоком уровне. Кружки СНО есть на большинстве кафедр Университета, они позволяют совершенствовать свои знания, умения и навыки по той специальности, которая вызвала у студента особый интерес. В 1972 году руководитель Совета СНО Ирина Соломоновна Фрейдлин говорила о молодых исследователях: «Сегодняшним сновцам завтра предстоит творить в медицинской науке и практике, завтра они встанут на место своих учителей у постели больного, у операционного стола, за кафедрой. Очень многое зависит от того, как они начинали свой путь в науку». Более подробную информацию можно узнать на сайте Совета СНО (<http://www.sovetsno.spb.ru/>), а также на странице «ВКонтакте» (<http://vk.com/sovetsnospbgmu>).

Учебно-оздоровительный комплекс

Укреплять здоровье студентам Университета помогают специалисты учебно-оздоровительного комплекса. Здесь есть два больших зала – игровой и для фитнеса, оборудованный мониторами для видеозанятий; а также малый зал для борьбы, гимнастический, с выносным оборудованием для настольного тенниса, и тренажерный. Кроме того, у студентов есть возможность посещать бассейн (пять дорожек по 25 метров). Широкий диапазон спортивных секций позволяет подобрать занятия на любой вкус: волейбол, баскетбол, бадминтон, фитнес-аэробика, карате, настольный теннис, борьба, легкая атлетика, футбол, спортивное ориентирование, лыжный спорт, академическая гребля, плавание, спортивные бальные танцы. Есть возможность научиться играть в дартс, шахматы, записаться в секцию армрестлинга и даже академической гребли.



Необязательно быть членом какой-либо организации, чтобы иметь возможность проявить себя. Достаточно обладать желанием. Студенческие годы прекрасны: это время веселых историй, удивительных открытий и ваших первых достижений.



Участие наших студентов в благотворительной акции «Белый цветок»



Открытие катка на территории Первого СПбГМУ



На конференции студенческих медицинских отрядов



Праздник Масленицы, организованный студентами



Посадка деревьев на аллее выпускников Университета



День донора в отделении переливания крови Университета



Акция, посвященная Дню борьбы со СПИДом

Подписывайтесь на наш Instagram (<http://instagram.com/1spbkgmu>) и группу ВКонтакте (<http://vk.com/1spbkgmuofficial>)

Информация для поступающих в Первый СПбГМУ имени академика И.П. Павлова в 2014 году

На бюджетную и платную основу обучения в Университет принимаются граждане Российской Федерации, иностранные граждане, постоянно проживающие в РФ и имеющие вид на жительство, граждане Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Республики Крым и г. Севастополя (в соответствии с межгосударственными соглашениями).

Прием проводится по образовательным программам бакалавриата и специалитета.

В рамках контрольных цифр для целевого приема выделено 198 мест по специальности 31.05.01 – «Лечебное дело» и 71 место по специальности 31.05.03 – «Стоматология».

В рамках квоты 10% от общего количества бюджетных мест принимаются лица, имеющие особые права – дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; дети-инвалиды, инвалиды с детства, инвалиды I и II групп, которым, согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы, не противопоказано обучение в соответствующих образовательных организациях.

Можно подавать заявление **одновременно** на три образовательные программы, как на бюджетные места, так и на места с оплатой стоимости обучения по тем же образовательным программам.

Поступающие должны пройти **электронную регистрацию** на сайте в разделе Приемной комиссии. Заявление о поступлении и анкета распечатываются после введения информации в личном кабинете в системе AbitUMS. Заявление необходимо заверить личной подписью и подать в приемную комиссию со следующим основным набором документов:

- ксерокопия документа, удостоверяющего личность и гражданство (паспорт);
- оригинал или ксерокопия документа установленного образца об образовании;
- 2 фотографии 3 × 4 см.

Документы об образовании могут подаваться в подлиннике или в виде незаверенной ксерокопии. К моменту зачисления в Университет должен быть представлен подлинник данного документа.

В электронной форме документы **не принимаются**. Документы могут быть направлены через операторов почтовой связи:

- через операторов почтовой связи общего пользования – не позднее 10 июля;

Вступительные испытания, проводимые ПСПбГМУ самостоятельно в 2014 г.			
Специалитет (очно)	Код	Направление подготовки (бюджет/контракт)	Предмет
	31.05.01	Лечебное дело (365/175)	
31.05.02	Педиатрия (0/30)		
31.05.03	Стоматология (200/100)		
31.05.03	Стоматология (для имеющих стоматологическое среднее профессиональное образование) (0/40)		
37.05.01	Клиническая психология (0/20)	Биология – устно, русский язык – изложение, математика – письменно	
Бакалавриат (заочно)	34.03.01	Сестринское дело (0/60)	Биология, химия – устно, русский язык – изложение
	49.03.02	Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура) (0/10)	Биология – устно, русский язык – изложение, основы теории физической культуры – устно

- через курьерскую доставку и экспресс-почту – не позднее 15 июля.

Поступающие на обучение по образовательным программам специалитета и бакалавриата представляют **медицинскую справку о прохождении предварительного медицинского осмотра** (по форме 086-у). Поступающие по образовательной программе 37.05.01 – «Клиническая психология» представляют данную справку по своему усмотрению.

Прием на 1 курс для обучения по образовательным программам бакалавриата и специалиста проводится:

1. По результатам ЕГЭ по общеобразовательным предметам в соответствии с направлением подготовки.
2. По результатам вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, для следующих категорий граждан (см. Правила приема 4.1.2).

Поступающие, не сдававшие экзамены в виде ЕГЭ в установленные сроки, **до 5 июля должны зарегистрироваться САМОСТОЯТЕЛЬНО в пунктах сдачи ЕГЭ** и сдать необходимые экзамены.

Конкурс на общие, целевые места и на места по договору об оплате стоимости обучения организуется отдельно.

Аттестационные испытания для приема на второй и последующие курсы (при наличии свободных мест!) проводятся в форме компьютерного тестирования по программам соответствующих курсов при наличии диплома о неполном высшем образовании либо академической справки и личного заявления.

Консультации для поступающих проводятся в приемной комиссии ежедневно с 11 до 16 часов, кроме субботы и воскресенья. Все справки о приеме можно получить в приемной комиссии по адресу:

197022, фил. 1, Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого, 6-8, второй учебный корпус.
Телефон 499-71-12.

Официальный сайт Университета: www.1spbgmu.ru
Университет оставляет за собой право на дополнения к Правилам приема 2014 года при издании министерствами и ведомствами новых регламентирующих документов.

Я.В. Дорофеева,
ответственный секретарь
приемной комиссии

Контрольные даты приемной кампании 2014 года

Дата	Событие
20.06 – 25.07	Прием документов приемной комиссией для поступающих по ЕГЭ. Заполнение формы договора при поступлении на места с оплатой стоимости обучения
	После получения регистрационного номера личного дела самостоятельное внесение абитуриентом изменений в электронные документы не допускается
до 25.07	Разрешена смена приоритетов по личному заявлению
05.07	Завершение приема документов у поступающих на факультет адаптивной физической культуры
10.07	Завершение приема документов для абитуриентов, проходящих вступительные испытания в ПСПбГМУ
14 – 25.07	Проведение вступительных испытаний в ПСПбГМУ
10.07	Последний день (по почтовому штемпелю) приема документов, присланных в ПК через операторов почтовой связи общего пользования
15.07	Последний день (по почтовому штемпелю) приема документов, присланных в ПК курьерской службой или экспресс-почтой
25.07	Завершение приема документов у поступающих по результатам ЕГЭ
25.07	Завершение приема заявлений по смене приоритетов специальностей
ПЕРВЫЙ ЭТАП ЗАЧИСЛЕНИЯ	
28.07	Полный перечень допущенных к конкурсу на бюджетные и платные места с указанием суммы набранных баллов
28.07	Список имеющих право на прием без вступительных испытаний
28.07	Список имеющих право на прием в пределах 10%-ной квоты, ранжированный по количеству набранных баллов
28.07	Список поступающих на целевые места, ранжированный по количеству набранных баллов
30.07	Завершается прием оригинала документа об образовании от поступающих без вступительных испытаний, имеющих особые права (10%), и на целевые места
31.07	Приказ о зачислении на 1 курс с 1 сентября 2014 года поступающих на целевые места
31.07	Приказ о зачислении в пределах квоты приема лиц, имеющих особые права (10%)
31.07	Приказ о зачислении поступающих вне конкурса
31.07	Публикуются списки на оставшиеся бюджетные места по общему конкурсу
04.08	Завершается прием оригинала документа от рекомендованных к зачислению на первом этапе (бюджет)
05.08	Издается и размещается на официальном сайте приказ о зачислении рекомендованных на первом этапе и представивших в установленный срок оригинал документа об образовании
ВТОРОЙ ЭТАП ЗАЧИСЛЕНИЯ	
05.08	Публикуются списки рекомендованных к зачислению на втором этапе на бюджетные места по общему конкурсу с учетом оставшегося количества мест
05.08	Публикуются списки рекомендованных к зачислению на места с оплатой стоимости обучения
05.08–08.08	Прием оригинала документа об образовании от рекомендованных к зачислению на втором этапе
08.08	Завершение приема оригинала документа об образовании от рекомендованных к зачислению
11.08	Приказ о зачислении рекомендованных к зачислению на втором этапе на оставшиеся бюджетные места, представивших в установленный срок оригинал документа об образовании
11.08	Приказ о зачислении рекомендованных на места с оплатой стоимости обучения, представивших в установленный срок оригинал документа об образовании

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ

В 2014–2015 учебном году Малой медицинской академией запланированы три курса для абитуриентов, включающие занятия по химии, биологии, русскому языку по программе ЕГЭ с элементами специализации, необходимыми для успешного обучения в Университете, а также краткосрочный курс для подготовки студентов к аттестационным испытаниям для перевода в ПСПбГМУ.

Группы слушателей формируются в количестве от 14 человек из числа учащихся 11-х классов, выпускников школ, учащихся и выпускников средних специальных учебных заведений.

Набор на девятимесячные курсы: с 26 августа по 11 сентября 2014 г. по вторникам с 14:00 до 16:00 на кафедре общей и биорганической химии (корпус № 2).

Занятия будут проходить: 1 поток: понедельник–четверг; 2 поток: вторник–пятница.
Лекционный день – среда. Время занятий 17:00–20:30.

Продолжительность курсов	Период проведения занятий	Количество часов
9 месяцев	15 сентября – 24 мая	Лекции – 84; семинары – 260
4 месяца	9 января – 24 мая	Лекции – 64; семинары – 152
Краткосрочный курс	1 июня – 12 июля	Лекционно-семинарские занятия – 144

Набор на четырехмесячный цикл будет объявлен 1 ноября 2014 года.
Для записи на курс необходимо иметь с собой паспорт лица, оплачивающего обучение, 1 фотографию слушателя, паспорт слушателя, полную сумму оплаты за обучение.
Справки по телефону: 346 3413.

Председатель Редакционного совета – советник при ректорате по учебной работе Н.Н. Петрищев.
Заместитель председателя Редакционного совета – начальник Управления внешних связей и развития О.Н. Ключников.
Секретарь Редакционного совета – ведущий редактор отдела рекламы М.М. Зорина.

Члены Редакционного совета:
проректор по лечебной работе О.А. Гриненко, секретарь Ученого совета С.А. Карпищенко, проректор по учебной работе А.И. Яременко, начальник международного отдела С.Ю. Боровец, председатель Студенческого совета Ш.Р. Джамилов.

Учредитель – Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова.
Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным управлением государственного комитета Российской Федерации по печати 08.07.97
Регистрационное свидетельство № ПЗ843.

Наш адрес: 197022, Санкт-Петербург, ул. Л. Толстого, 6-8.
www.1spbgmu.ru
e-mail: pulse1med@ya.ru

Верстка РА ООО «Инфора», www.info-ra.ru
Печать в типографии ООО «Колорит», Санкт-Петербург, ул. Б. Пушкарская, д. 10.
Тираж – 2000 экз.

Редактор: Мария Зорина.
Корреспондент: Ольга Лалетина.
Распространяется бесплатно.